

στο μικροσκόπιο...



Η συνδιάσκεψη του ΟΗΕ για τον ρατσισμό κι ο σιωνισμός

Για τον ΟΗΕ, ήδη από προγενέστερες συνδιασκέψεις για τον ρατσισμό, ο σιωνισμός είναι κραυγαλέα, σκαστή, ειδικής μορφής ακριβώς αυτού του άγους: του ρατσισμού. Ένα το κρατούμενο.

Ηδη από προηγούμενες συνδιασκέψεις του ΟΗΕ για τον ρατσισμό, το Ισραήλ απείχε, σέρνοντας σε αυτήν τη στάση τις ΗΠΑ (των Μπους, Κλίντον και Μπους Πίθηκα) απ' τη μύτη. Δεύτερο κρατούμενο.

Τρίτον: αναισχύντο όπως πάντα το Ισραήλ, τον καθ' όλα νόμιμον και πρόποντα αντισιωνισμό όλων των σκεπτόμενων πολιτών και ανθρώπων της οικουμένης τον ονομάζει αντισιωνισμό διαστρέφοντας τις έννοιες και παρενδύόμενο το κρέας σε ψάρι, ώστε να μπορεί να τρώει κατά το δοκούν όποιον αντισιωνιστή μπορεί να συκοφαντεί ως αντισιωνιστή. Ισβόλος σταλινική άμα τε και γκαϊμπελιστική τακτική σφόδρα δοκιμασμένη και κάργα επιτυχημένη.

Τέταρτον: στην τρέχουσα διάσκεψη του ΟΗΕ «κατά του ρατσισμού και της ξενοφοβίας» -όπου ο σιωνισμός συνεχίζει να θεωρείται μορφή ρατσισμού- το Ισραήλ απεχώρησε εκ των προτέρων - πριν καν δηλαδή να ομιλήσει ο Ιρανόσ Πρόεδρος Αχμαντινετζάντ. Μαζί με το

Ισραήλ απεχώρησαν (ήδη το είχαν δηλώσει προ πολλών ημερών) οι ΗΠΑ του κυρ Ομπάμα και αποπίσω στην ουρά τους όλοι οι συνήθεις πρόθυμοι σύμμαχοι αγγλοσαξονικού τύπου, ήγουν Νέα Ζηλανδία, Καναδάς και τα λοιπά - σιγά μην έλειπε η Ολλανδία.

Είναι γνωστές οι απαράδεκτες άγριες και φασιστικές δηλώσεις του Αχμαντινετζάντ ότι «το Ισραήλ πρέπει να εξαφανισθεί από προσώπου Γης», δηλώσεις που τις έχουν καταδικάσει όλοι και πρώτα - πρώτα οι αντισιωνιστές και οι αντιφασίστες όπου Γης, όπως και κάθε δημοκρατικός πολίτης άλλωστε.

Όμως, επαναλαμβάνω, ουδείς απ' το φιλοϊσραηλινό μπλοκ περίμενε να ακούσει τι θα πει ο Αχμαντινετζάντ, αντιθέτως απεχώρησαν εκ των προτέρων - δικαίωμά τους, όπως και δικαίωμα του Ιρανού Προέδρου να μιλήσει από το βήμα του ΟΗΕ, δικαίωμα αναγνωρισμένο απ' τον ΟΗΕ -να μιλήσει και να κριθεί, να επιδοκιμασθεί ή να αποδοκιμασθεί. Και μίλησε...

Και αποδοκιμάσθηκε από μέρος των συνέδρων χωρών (τα μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης απεχώρησαν) ενώ επιδοκιμάσθηκε από άλλους, κυρίως από τα αραβικά κράτη, αφήνοντας αδιάφορους του υπόλοιπους.

Τι είπε ο (συχνά απερίγραπτος) Αχμαντινετζάντ;

Ότι το Ισραήλ είναι κράτος ρατσιστικό και σηκώθηκε η τρίχα του Βελγίου κάγκελο, λιποθύμησε το Λιχτενστάιν κι έπαθε αιδήμονα υστερία η Ισπανία.

Βεβαίως! Ούτε ρατσιστικό είναι το κράτος του Ισραήλ ούτε τείχος του Αίσχους έχει χτίσει και χτίζει ανάμεσα στους Ισραηλινούς και τους «άλλους», ούτε απαρτχάιντ εφαρμόζει στα εδάφη του, ούτε αποίκους εγκαθιστά όπως οι Τούρκοι στην κατεχόμενη Κύπρο, ούτε έχει κάνει τη Γάζα Στρατόπεδο Συγκέντρωσης, ούτε σφάζει γυναικόπαιδα, ούτε ο μισός του στρατός κατηγορεί τον άλλον μισό για ναζιστικές τακτικές και Ες Ες συμπεριφορές.

Την αλήθεια είπε αυτήν τη φορά ο Αχμαντινετζάντ και μάλιστα ήταν μάλλον ήπιος. Όμως η υποκρισία των Δυτικών δεν έχει όρια.

Κατηγορούν τον Ιρανό Πρόεδρο για θρησκόληπτο (και όντως είναι, όπως άλλωστε και η χώρα του), ξεχνούν όμως να κατηγορήσουν για τα ίδια το κατ' επίφαση κοσμικό Ισραήλ -το μόνο κράτος στον κόσμο που έχει κάνει την ιστορία του έθνους του θρησκεία, και τη θρησκεία του ιστορία.

Αν είναι μια φορά φονταμενταλι-

στές οι Ιρανοί Ισλαμιστές, άλλο τόσο είναι και οι Ισραηλινοί (δεξιοί - ακροδεξιοί - εργατικοί, όλοι στην ίδια κυβέρνηση συμφύρονται), όπως επίσης κι άλλο τόσο φονταμενταλιστές είναι τα κάθε είδους χριστιανικά απολειψάδια Καλβινιστικού ή Καθολικού τύπου στην Ευρώπη και την Αμερική (καθώς και Ορθόδοξοι στη Ρωσία) που πολιτεύονται διά πυρός και σιδήρου, μέσα από πογκρόμ κι ολοκαυτώματα, αιώνες τώρα, πολύ πριν από τη συγγραφή του «Πόλεμου των Πολιτισμών».

Απλώς, στην εποχή μας, το μέγα κατόρθωμα του μπερδαλισμού ήταν να κάνει τον «Πόλεμο των Πολιτισμών» ευαγγέλιο του πολιτεύεσθαι, να φέρει τις στρατηγικές που ευαγγελίζεται αυτή η Βίβλος του σκότους από το παρασκήνιο στο προσκήνιο -από το ημίφως, απ' όπου κινούσαν τα νήματα οι υποκριτές, στο φως του κνισμού των.

Εχουν οδηγήσει την ανθρωπότητα - οι πάσης φύσεως φονταμενταλιστές, είτε οι Σταυροφόροι ενός Τιμωρού Θεού, είτε οι Σπαχήδες ενός Οργισμένου Θεού- σε ένα τεράστιο άλμα προς τα πίσω πολύ κοντά σε ένα λουτρό αίματος -πάλι «για τα φράγκα στο όνομα του Θεού», όσες ψευδωνυμίες κι αν επινοούν...

ΣΤΑΘΗΣ Σ.

Τα πηλήκια στην αναφορά

Του **ΝΙΚΟΛΑ ΖΗΡΓΑΝΟΥ**

Το κουτί της Πανδώρας και οι συγκλονιστικές αποκαλύψεις για την παραστρατιωτική «Εργκένεκον» έρχονται κατά κύματα, βγάζοντας στην επιφάνεια τα εγκλήματα που διέπραξαν οι επίδοξοι πραξικοπηματίες κατά του τουρκικού και του κουρδικού λαού.

Ο επικεφαλής της εισαγγελίας της Κωνσταντινούπολης απέστειλε νέο συμπληρωματικό κατηγορητήριο κατά άλλων 56 υπόπτων, που θα παραπεμφθούν σε δίκη μαζί με τους ήδη 86 κατηγορούμενους για την ίδια υπόθεση. Στρατηγοί, αστυνομικοί, δημοσιογράφοι, επιχειρηματίες, θα καθήσουν στο εδώλιο ως μέλη «παράνομης οργάνωσης που συνωμοτούσε για να ανατρέψει την κυβέρνηση διά της βίας». Η «Εργκένεκον» ήταν συνέχεια της ψυχοπολεμικής οργάνωσης τύπου «Κόκκινη Προβιά» που είχε δημιουργήσει το ΝΑΤΟ τη δεκαετία του '60.

Στόχος των παραστρατιωτικών ήταν να αποτραπεί αρχικά ο κομμουνιστικός κίνδυνος.

Ετσι χιλιάδες αριστεροί εκτελέστηκαν, βασανίστηκαν, τρομοκρατήθηκαν τα επόμενα χρόνια από τις παραστρατιωτικές ομάδες θανάτου. Στη συνέχεια, τη δεκαετία του '80, προτεραιότητα έγιναν οι κούρδοι αυτονομιστές και αργότερα, στον κατάλογο των προγραμμάτων προστέθηκαν και οι ισλαμιστές. Οι παρακρατικοί ήθελαν να δημιουργήσουν «στρατηγική χάους», με δολοφονίες, τυφλές βομβιστικές επιθέσεις και προπαγάνδα, που θα βοηθούσε στη δημιουργία κατάλληλου κλίματος για να εκδηλωθεί πραξικόπημα.

Τάγματα θανάτου

Από τις ανακρίσεις για την υπόθεση «Εργκένεκον» προέκυψε ότι τα τάγματα θανάτου ανήκαν στον επιχειρησιακό βραχίονα της οργάνωσης που ιδρύθηκε το 1980, της JITEM, την οποία διηύθυναν ανώτατοι αξιωματικοί.

Οι λεπτομέρειες είναι συγκλονιστικές.

Ο μάρτυρας Αμπντουλκαντίρ Αϊγκάν, πρώην μέλος του κουρδικού PKK και μετέπειτα πληροφοριοδότης της

JITEM, κατέθεσε ότι επικεφαλής της μυστικής οργάνωσης στο Ντιγιάρμπακιρ (πόλη της ΝΑ Τουρκίας όπου πλειοψηφούν οι Κούρδοι) ήταν ο εν ενεργεία τότε στρατιωτικός διοικητής της περιοχής, συνταγματάρχης Αμπντουλκαρίμ Τσιρκά.

Επί των ημερών του απήχθησαν από τους παραστρατιωτικούς πάνω από 600 Κούρδοι. Τα πτώματά τους τα έριξαν σε πηγάδια που ανήκουν στην κρατική εταιρεία πετρελαίου της Τουρκίας, την BOTAS. Για να χαθούν τα ίχνη, έριξαν στα πηγάδια οξύ.

Λίγες ημέρες μετά την κατάθεση του Αϊγκάν και πριν κληθεί για να καταθέσει, στις 19 Ιανουαρίου, ο απόστρατος πλέον Τσιρκά αυτοκτόνησε. Στην κηδεία του παρευρέθη ο νυν αρχηγός ΓΕΕΘΑ, στρατηγός Ιλκέρ Μπασμπούκ και εκατοντάδες αξιωματικοί.

Στο δεύτερο συμπληρωματικό κατηγορητήριο που αναμένεται να δοθεί στη δημοσιότητα σε 15 ημέρες, τα μέλη της «Εργκένεκον» κατηγορούνται μεταξύ άλλων για:

- Την δολοφονία 37 αλεβιτών στη Σεβάστεια, το 1993.



- Την επίθεση κατά ανύποπτων πολιτών στο Γκαζί της Κωνσταντινούπολης, το 1995, όταν «άγνωστοι» άνοιξαν πυρ, με αποτέλεσμα ένα νεκρό και 25 βαριά τραυματίες.

- Την επίθεση κατά Κούρδων σε πάροχο του Ντιγιάρμπακιρ, το 2006, με 11 θύματα.

- Τη δολοφονία του στρατιωτικού διοικητή του Ντιγιάρμπακιρ, στρατηγού Μπεχτιάρ Αϊντίν, ο οποίος είχε δηλώσει πως το Κουρδικό δεν λύνεται με στρατιωτικά μέσα.

- Την εκτέλεση 33 στρατιωτών το 1993, την οποία απέδωσαν σε δήθεν ενέδρα των Κούρδων.

Κώδικας JITEM

Χρόνο θα πάρει και η αποκρυπτογράφηση των εγγράφων από τα αρχεία της

JITEM. Η οργάνωση συνέταξε τα έγγραφά της με κώδικα ανάλογα με τον στόχο. Για παράδειγμα, κωδικός BOF αφορούσε τους Κούρδους, ASAF τους ισλαμιστές της Χεζμπολάχ. Ένας συνδυασμός γραμμάτων και αριθμών κωδικοποιούσε επίσης τις αποστολές, τις μαύρες επιχειρήσεις, τους πληροφοριοδότες.

Κανείς δεν ξέρει τι θα αποκαλυφθεί ακόμη και αν θα βγουν στην επιφάνεια και οι παράνομοι τρόποι χρηματοδότησης της JITEM, που αφορούν το λαθρεμπόριο ναρκωτικών. Η πιο σκοτεινή επιχείρηση, αυτή της διακίνησης ηρωίνης, είχε τον κωδικό KAC. Προς το παρόν, για το θέμα αυτό τηρείται σιγή ασυρμάτου.